

# VILÁG OSS SÁG

Kolozsvár  
1946 február 1

Felelős főszerkesztő: BALOGH EDGÁR

Péntek  
III. évf. Iyam, 25. szám

## Hivatalos közleményt adott ki a MNSz országos végrehajtóbizottsága a magyar népi egység védelmében

### Luka László felelősségre vonja Maniut reakciós magyar körökkel való kapcsolatáért!

KOLOZSVÁR, január 30. A Magyar Népi Szövetség országos végrehajtóbizottsága január 30-án, szerdán délután Kurkó László elnökletével értekezletet tartott, melyen a kolozsvári szervezet hétfői ügyletén lezajlott eseményekkel és a reakciós elemek egységbontó marasztalásával foglalkozott. Az értekezlet nagyra értékelt tanulságait, a követendőket hozza a MNSz valamennyi szervezeteinek tudomására:

#### KÖZLEMÉNY.

Országos elnökünk a Világosság 1946. január 13-iki keltezésű számában felhívásban szólította összes szervezeteinket, hogy az egyre jobban felgyülemelő munka célszerű végrehajtása érdekében a magyar népi egység megőrzése és teljesebbítése érdekében folytassanak tanácskozásokat olyan személyes magyar emberrel, akit hajlandó népünk érdekében önzetlen munkát vállalni, jogvédelmünk, gazdasági megerősödésünk és népnevelésünk teljesebbítéséért. Ennek érdekében a szükségleteknek megfelelő felhívások útján bővítsék ki vezetőségüket munkatársakkal és idevágó javaslatokat küldjék meg országos központunknak a tárgyalás végett.

A demokratikus magyar egység megőrzése és teljesebbítése érdekében kifejtett tevékenységünket a nemzetközi reakcióval szembevetve Maniut és körével kapcsolatban álló elemek arra akarják felhasználni, hogy kibővítés helyett leváltásuk vezetését megakadályozzák. Megtévészto taktikájuk célja az, hogy a behívás útján való kibővítések és a közös építőmunka zavartalan folytatása helyett személyeskedő korteskedések s egységbontó tevékenységük érvényesülhessen.

Országos végrehajtóbizottságunk ezúton hozza összes szervezeteink tudomására, hogy a fenti megtévészto taktika hatására esetlegesen létrejövő határozatokat nem fogadjuk el. A szűk körök hatására történő lemondás ezéle dolgozó tömegek megkerülésével, a Magyar Népi Szövetség alapját képező földművelés és munkásság megőrzése és akarata nélkül, teljes mértékben elmulasztjuk az egész magyar nép, tehát a földművelés, munkásság és értelmiség közös érdekében.

Újra hangsúlyozzuk az országos végrehajtóbizottság eddigi álláspontját, leszögezve, hogy a Magyar Népi Szövetség a belső szervezeti demokrácia alapján örömmel fogadja mindazok bekapcsolódását az építőmunkába, akik jóakarattal bírálatokkal és hasznos javaslatokkal hozzájárulnak népünk teljesebbítéséhez, de semmiképpen sem hagyja magát megtévészteni olyan elemektől, amelyek egység helyett megosztást akarnak. A magyar népi egység elváratlanul a demokrácia útján. Csakúgy olyanokat fogadunk el munkatársaknak, akiknek népünk iránti érdeke azonos szeretetével és munkakészségével nem jár kétség.

Szervezeteink vezetését tehát a népünk által kapott megbízatás lefolyásáig helyükön maradnak és a szabályos új vezetőségválasztások elérékéig a szükségleteknek megfelelően bővítsék ki sorukat komoly, ántudatos, népiükért valóban tevékenykedő munkásokkal.

Kolozsvár, 1946. január 30.

A MAGYAR NÉPI SZÖVETSÉG ORSZÁGOS VÉGREHAJTÓBIZOTTSÁGA.

### A Hatieganu-nyilatkozat és egy üdvözlő távirat Marosvásárhelyről

BUKAREST, január 30. A Szécsényi, a Román Kommunista Párt központi lapja Luka László tollából vezércikket közöl, amelyben az ODA országos főtitkára lepecsételte Hatieganu Emil és a Maniu-féle politikai mesterkedéseinek háttérét.

A cikk Hatieganu Emil ismert sajtónyilatkozatával kapcsolatban jelent meg és megállapítja, hogy semmi esetre sem vé-

letlen az, hogy a Maniu-párti szószóló nyilatkozata szinte elejétől végig Erdéllyel és Magyarországgal foglalkozik. „A Hatieganu-nyilatkozat” — írja Luka László — „nem más, mint az igazság meghamisítása és a sovinszta gyűlölet szítása a magyar lakosság ellen.”

Ezek után felsorolja a cikkíró a Maniu-féle demokrácia büneit: az egységes munkásszervezetek feloszlását, a lupényi és a grivicai megszállásokat, továbbá azt, hogy miközben ostromállapottal és cenzúrával kormányozták és a demokrácia harcosokat a börtönbe vetették, egy pillanatra sem szüntek meg a hirhedt vasgárdát dajkálni.

Visszatérve a magyar kérdésre, Luka

rámutatott arra a terrorra, amelyel Maniuék a MADOSZ-t üldözték, majd a román és a magyar reakció új szövetségével kapcsolatban a következőket írja: „Maniu jelenleg ki nyíltan, tárgyalt a vagy sem Teleki és Bethlen grófokkal, valamint a volt Magyar Párt más volt vezetőivel! Mondja meg Maniu, micsoda közös kapcsolata van az ő körének a reakciós magyar körökkel...”

Cikke befejező részeiben Luka László a „Juliu Maniu-gárdák” gyilkosságaira, az egeresi megszállásra és a gárdák egyéb szörnyeteire mutat rá, majd megállapítja, hogy a romániai magyar nép sem fog sohasem felülni többé a magyar reakciósok üres fecsegésének, mert jól tudja: „a

magyar és román fasisták, a magyar és román nép hőhérei egyformán felelősek az Északerdélyben és Dél-erdélyben elkövetett bűntettekért.”

Itt írjuk meg, hogy bukaresti körökben egy Marosvásárhelyről keltezett üdvözlő táviratról tudnak, melyet Hatieganu Emil erdélyi magyar hívtől, Korperich Ede marosvásárhelyi Hangya-szövetkezeti elnöktől kapott. Az üdvözlő táviratra Hatieganu Emil természetesen hasonló üdvözlővel válaszolt, bizonyára annak bizonyítására, hogy a magyar néppel és Magyarországgal ugyan szembenáll, bizonyos magyar urakkal azonban szívesen szövetkezik.

## Kinevezték Anglia romániai politikai képviselőjét

### Küszöbön a Groza-kormány elismerése angol és amerikai részről

LONDON, január 30. (Rador) Hivatalosan jelentik, hogy Adrian Holman, jelenlegi párisi követet Anglia romániai politikai képviselőjévé nevezték ki.

Holman gazdag diplomáciai tapasztalatokkal rendelkező, számos európai, közép- és távolkeleti országban szolgált.

Mentakadó helyen megjegyzik, hogy a román és bolgár békeszerződés megkötéséhez — az olaszhoz hasonlóan — halasztást szenvedett az angol külügyminiszterhelyettes betegsége miatt, különben is az aláírást megelőzően az angol és amerikai kormányoknak el kell ismerniük a szóban-

forgó országok kormányait.

Bovin és Vistarsid a romániai és bulgáriai helyzet alakulásáról tárgyaltak a moszkvai határozatok gyakorlati alkalmazásának megvilágításában. Altitólag a román kormány elismerése napirenden szerepel és igen rövid időn belül várható.

Bulgária esetében nincsen kilátás olyan

közeli elismerésre, tekintettel arra, hogy a szófiai kormányt nem sikerült kibővíteni. Szófiaiban ezzel kapcsolatban azon az állásponton vannak, hogy a kibővítés meghosszúsulása az ellenzék elfogadhatatlan feltételeinek tulajdonítható. Ez a nézete a moszkvai kormányköröknek is.

## A Szakszervezeti Világszövetség szabad véleményét nyilváníthat a gazdasági és szociális bizottságban

LONDON, január 30. (Rador) Az Egyesült Nemzetek eljárásügyi bizottsága hét szavazattal hat ellenében elfogadta azt a szovjet indítványt, hogy a nemzetközi szakszervezeti szövetség képviselőit a gazdasági és szociális bizottságba véleményezői minősítéssel vegyék fel.

A bizottság elutasította azt az amerikai határozati javaslatot, hogy ugyanilyen jelleggel vegyék fel az amerikai munkásszervezeteket is, mely nem tagja a nemzetközi szakszervezeti szövetségnek.

Nem vette figyelembe a bizottság Noel Baker angol delegátus halasztási kérését sem. Baker arra hivatkozott, hogy felvételi kérés terjesztését elő a szövözetek nemzetközi szövetsége és a nők demokratikus világszövetsége is, tehát ezeknek a testületeknek a felvételi kérését együttesen kellene tárgyalni.

Diplomáciai körök valószínűnek tartják, hogy az amerikai álláspontot részletesen ki fogják fejteni, amikor a közgyűlés tárgyalni fogja az eljárásügyi bizottság jelentését.

Egyébként nem valószínű, hogy a közgyűlés e héten befejezze munkáját, aminek kétségbe, mert a szervezeti üggyel kapcsolatos tárgyalások kijelölésére kiküldött bizottság csak szombaton érkezik vissza az Egyesült Államokból. Mésrészt valószínű, hogy a közgyűlés tagjai részt vesznek az angol királyi pár által február 12-én a Buckingham-palotában tiszteletükre adandó fogadáson.

### A biztonsági tanács ülése

A biztonsági tanács szerdai ülése előtt köröztek, hogy a szovjet katonai hatóságok tegnap ártatták az iráni hatóságoknak három északkeleti tartomány: Aszszab, Jászín, Manzerderan és Kászvin vasútvonalainak ellenőrzését.

A biztonsági tanács ülést Makin nyitotta meg. Márton Taktade, pécsi kiküldött néhány megjegyzést megcsinálta kormánya

álláspontját, Visszasid szovjet külügyi népbiztoshelyettes ismétellen kifejezte kormánya készségét a közvetlen tárgyalásokra.

### Leváltották a görög külügyminisztert

ATHÉN, január 30. (Rador) Szofiasz görög miniszterelnök kijelentette, hogy

### A Szovjetunió felöltjét,

### Lie norvég külügyminisztert választják meg az Egyesült Nemzetek főtitkárává

LONDON, január 30. (Rador) A biztonsági tanács keddi zárt ülésén egyhangúlag elhatározta, hogy a Szovjetunió felöltjét, Lie norvég külügyminisztert fogja ajánlani az állandó főtitkári tisztségre.

Diplomáciai körök szerint Lie megválasztása, aki egyike a legnépszerűbb személyi-

Szofianopolisz külügyminiszter helyébe, aki a kormány hozzájárulása nélkül elutasított Londonból, Rendisz Konstantin volt belügy- és igazságügyminisztert nevezték ki külügyminiszterré. Rendisz már le is tette az esküt és valószínűleg ma, csütörtökön utnak indni Londonba, hogy átvegye az ottani görög delegáció vezetését.

ségeknek, nem fog akadályokba ütközni a közgyűlésben. Ismeretes, hogy a főtitkári tisztségre választják meg és hogy adminisztratív teendők mellett rendkívül fontos hatásköre van és független minden kormánytól.

Lie norvég külügyminiszter Oslo-ból jött visszaérkezett Londonba.

## Áprilisban megkötik a békét Olaszországgal

### Öttagu bizottság utazik az olasz-jugoszláv határvidékre

LONDON, január 30. (Rador) A külügyminiszterek helyettesei jánnapos szabikás után, amit egyik delegátus betegsége miatt félbeszakítottak, Olaszországgal kötendő békeszerződés tárgyalásait

Római jelentés szerint Nenni olasz miniszterelnök helyettese Londonból visszaérkezve kijelentette, hogyha semmi akadály nem jön közbe, áprilisban megkötik a békeszerződést és Olaszország azonnal csatlakozik az Egyesült Nemzetekhez.

Washingtonból jelentik, hogy Puras külügyminiszter kijelentette, hogy az olasz-jugoszláv határvidékre a békeszerződés megkötését megelőzően egy tervet dolgoz-







# APRÓHIRDETÉSEK

Előfizetési díj egy hónapra 2400 lej.

Apróhirdetések szavankint 100 lej, legkisebb hirdetés 1000 lej. Állástkeresőknek szavankint 50 lej, legkisebb apróhirdetés 500 lej. A kiadóba címzett és jelleges leveleknél 100 lej pótdíj fizetendő. Helyes hirdetések négyzetcentiméterenként 200, 250 és 300 lej. Szóeshirdetés (hírek kézről) szavankint 300 lej. Közgazdasági közlemények szavankint 400 lej. Nyiltér szavankint 400 lej.

Csekszám: 40.525

## ADÁS-VESEL

36-AS FERFI fekete bőrtalpa félcipő eladó. Farkas-utca 8, kapu alatt jobbra 2-ik ajtó. Gr

VESEK perzsaszőnyegeket, ojjafestményeket és nagyobb méretű tógobelnéket. Rottenberg, Timár-utca 10. 15000

HASZNALT ruhákat, varrógépeket és mindenféle használt tárgyakat veszek el. eladók. Grünfeld, Szabadság-tér 19. 18043

VESEK használt varrógépeket legmögébb árban. Balla, Radák-utca 4. 16589

FIGYELEM! Varrógépeket, kör- és sikkötőgépeket legolcsóbban árul Weisz, Horea-ut 56. 18230

NAGYTELJESÍTMÉNYŰ modern orvosi rövidhullámú gépet keresek. Keszei, Majális-utca 5. 18393

BALI ruhák fiatal lányok részére eladók. Horea-ut 16, emelet 6. 18404

HASZNALT ruhát, fehérműt veszek, eladók. Balázs, Unió-utca 12. 18421

NAGYOBB árat fizetek, mint bárhol varrógépekért, varrógép alsórészért, varrógép-fejért, alkatrészekért, tűkért, motorokért, sikkötőgépekért, körkötőgépekért, szövőgépekért, fonógépekért. Weisz, Horea-ut 56. 18422

BELYEGGYŰJTELMÉNYT veszek. Szentegyház-utca 1, II. 5. 18419

VESEK aranyat, ezüstöt napl áron. Resner, Malom-utca 22. 18438

PERZSASZŐNYEG, butor, írógép és egyéb értéktárgyak vétele és eladása. „Unicom”, Kosuth Lajos-utca 20. 18481

ELADÓ szép kivitelű díofurniós teleháló. Zsolt vezér-utca 12. 18455

HARMONIUMOT keresünk megvételre. Református Egyházközség Dumbraveni, Tarna-Mica. 18466

ELADÓ 30 darab angoranyul ketreccel. Sándor László-utca 25, Rákóczi-utí pegyed. 18514

ELADÓ sebészeti, nőgyógyászati, fül-, orr-, gégeszeti és fogászati műszerek. Cím: Nagykaroly, Kölcsey-utca 3. 18511

ELADÓ egy szép új damaszt abrosz szalvétákkal, egy barnabőr aktatáska és egy jó minőségű, 45-ös férfi cipő, fekete. Cím: Bethlen-utca 8, cipészműhely. 18513

ELADÓ háromajtós díofaszkeregy, 4 fotel, asztalok, komplett háló, különféle butorok. Mócsok-utja 8. 18529

KERESEK jó állapotban lévő vasesztergapatot megvételre: Zilahy Béla, Bem-utca 7. 18506

TANGÓHARMONIKA, 48-as regiszteres, Hohner gyártmány, új állapotban eladó. Cím a kiadóban. 18492

VADONATUJ süllyesztés Singer varrógép eladó. Arany János-utca 7, szuterin. 18485

VESEK használt fürdőhengert, WC csészét. Címeket kérem leadni Dávid Ferenc-utca 11. első ajtó. 18468

KERESEK egy jókarban lévő hosszú meleg pongyolát megvételre. Címeket kérem a kiadóba „Pongyola” jellegre leadni. 18573

ELADÓ modern, jókarban lévő ebédlő. Cím a kiadóban. 18523

ELADÓ nagy faragott ebédlőkredenc márványlappal. Cím a kiadóban. 18527

ANTIK stílusú, igen szép hálóberendezés alkalmi áron „Libertas”, Deák Ferenc-utca 40. 16891

ELADÓ egy 4 lámpás Minerva rádió. Hő-ök-tere 21, a Honvéd-utca végén. 18522

DÍOFURNIÓS teleháló sürgősen eladó. Str. Pata 139. 18539

ELADÓ 5 lámpás rádió. Horea-ut 20, szuterin. 18510

2 FOTEL, kerek asztal eladó. Magyar-utca 16, balra. 18537

EGY jókarban lévő gyönyörű „Bladenmeier” szalon eladó. Ilona-utca 3. Megtekinthető délután 2-4-ig. 18529

MATRACOK, fotelok, tonetszékek, márványasztalka, nagyméretű képek, divány eladók. Budai Deleanu-utca 36. 18483

JÓL működő, régi rendszerű Singer varrógép Kuun Géza-utca 2, I. 5. alatt olcsón eladó. Megtekinthető délután 3-4 között. 18551

EGY mély fehér gyermektocsi eladó. Székelyhadosztály-utca 5. második ajtó. 18553

KONYHAK modernnek, rekamlék, kombinált szekrények, fekete ebédlő berendezés, furniós asztalkák és székek, sőt ét hálószoba, díofurniós modern ebédlőkredenc és komód, egyes szekrények, különálló toalettek, régi konyhakredencek stb. eladók. Malinovszki-tér 6, Szentegyház-utca sarok. 18552

KONYHABERENDEZÉS modern, alig használt és egy rekamlé eladó. Petőfi-utca 38, ajtó 4. 18552

ELADÓ egy pár sibakancs márczótápnal és Zeiss távsó. Ond vezér-utca 23. 18547

3+1 STANDARD rádió, kettős hang és két összekötő perzsaszőnyeg eladó. Postakert-utca 6, Bálint-éknél (szuterinben). 18550

„STANDARD” rádió, 3+1 csöves, 1939-es típus, üzembépes, eladó. Mócsok-utja 42, gyógyszerár. 18548

EGY új konyhaberendezés eladó. Deák Ferenc-utca 39. 18549

ELADÓ 4+2 lémpás modern rádió. Száchényi-tér 30, vendéglő. 18545

DÍÓ hálószoba, barokk díó ebédlő eladó. Alkalmi vétel. Postakert-utca 14, földsz. Gr KÉTKERÉKŰ taliga eladó. Király-utca 21-23. 18543

ELADÓ egy új rövid angoraszövetter. Ugyanott rendelést vállalunk. Malinovszki-tér 8, első ajtó, csengetni. 18555

## ALKALMAZÁST KAPHAT

KERESÜNK sürgősen háromnaponként jelembonyolított díofaszkeregyvel tökéletes társat 20 millióig. Megbizva Bocsa-utca kereskedelmi iroda, Unió-utca 10. 18375

KANTORT vagy kántornőt keresünk, tekinet nélkül korra és képzettségre. Leveleket „Parochia” jellegre. F

BODEGABA kizsugáló segédet azonnal felvesszünk. Unió-utca 8, Turósné. 18510

VASIPARI vállalat keres 8-10 millió 16. kével rendelkező társat. Cím a kiadóban. 18507

ELARUSITÓNÓT és könyvelőnt alkalmazzunk. Ajánlatokat „Szorgalmas” jellegre a kiadóhivatal továbbítja. 18484

KOMOLY nő, ki főzni tud, felvétetik. Forduló-utca 2, étkező. 18538

BEJARONÓT másodnaponként délelőtt tizenegyig, koszt nélkül, felvesszek. Rákóczi-ut 20. 18523

KIFUTÓFIUT keres a „Falvak Népe” c. lap Kolozsvár, Szabadság-tér 5. Gr

FŐZNI tudó mindenest keresek. Jelenkezni Ilona-utca 3, Schikler, délután 2-4-ig. 18529

SZAKÁCSNÓ, megbízható, jól főzni tudót sürgősen keresek. Klein, Görögtemplom-utca 6, emelet, reggel 11-ig. 18552

FŐZNI tudó mindenestélynt keresek azonnalra háromtagú családhoz. Száchényi-tér 31, I. em. 8. ajtó. 18545

SZAKKÉPZETT autóműtöt és hegesztőt azonnalra felvesszek. Budai Nagy Antal-utca 122. Ugyanott tanuló felvesszek. 18536

ÖNÁLLÓ munkára butorfényező nőt felvesszek. Horea-ut 23. 18556

## ALKALMAZÁST KERES

PARISI egyetemen tanult diplomás nyelvtanár francia órákat ad. Cal. Traian (Árpád) ut 19, I. második ajtó balra. 18465

DEPORTÁLT leány elárusítónői, pénzára. noknői vagy ehhez hasonló állást keres, vidékre is megy. Indig, Horea-ut 5, I. emelet 3. 18496

FIATAL pár házmesteri vagy más állást keres. Csaba vezér-utca 8, Bázsa. 18521

ANGORA és gyapjúfonást vállalom. Szándy-utca 33. 18433

DIAKLANY családnál elhelyezkedést keres napi 4 óral zongorahasználattal. Cím a kiadóba kérek „Zongora” jellegre. 18551

GYORS- és gépirődi érettségizett, román, francia és angol nyelvtudással azonnalra elhelyezkedést keres. Cím a kiadóban. 18557

INGATLAN-LAKAS

KERESEK egy szoba, konyhás, lehálóg fürdőszobás lakást a központhoz közel, vagy a központban. Cím: „Magános házaspár” jellegre. 18450

# S P O R T É L E T

## Kedvezőtlen időjárás miatt kétséges a bukaresti korcsolyaversenyek megtartása

KOLOZSVAR, január 30. A kolozsvári OSP vezetőségét szerdán reggel telefonon arról értesítette a Romániai Korcsolyázó Szövetség, hogy a vasárnapra kitűzött országos egyéni műkorcsolyázó bajnokságok, valamint a Vanu-kupa küzdelmeinek lejártsága kétséges, mert a fővárosban annyira megenyhült az időjárás és olyan bőséges eső esett, hogy a versenyek megrendezését kénytelen közből időpontra elhalasztani. Boluczky, a műkorcsolyázó szövetség elnöke azt is közölte telefonon, hogy a szövetség semmiféle utköltés-megtérítést, vagy egyéb költségeket az országos bajnokságok résztvevőinek nem ad.

A szövetségnek ez a bejelentése a KKE körében nagy felitűstést kelített már csak

azért is, mert a Kolozsvári Korcsolyázó Egylet február 10-én Kolozsváron rendez meg az országos páros műkorcsolyázó bajnokságokat és a versenyek résztvevőinek utköltésgeit megtéríti és minden egyéb költéséit is fedezi. A KKE vezetősége — bár tudomásul vette a bukarestiek telefontársaságát — úgy döntött, hogy mindezek ellenére és anyagi áldozatokkal is, legjobb versenyzőit elküldi Bukarestbe az országos egyéni műkorcsolyázó bajnokságokra a később meghatározandó időpontban. A női egyéni versenyben Kovács Borika és Wellmann Kató, míg a férfi egyéniben Balázs István és esetleg Horosz Béla dr. többszörös országos bajnok is indulni fog.

## A Dermata birkózói nagy sikerrel szerepeltek Resicán

KOLOZSVAR, január 30. A Dermata birkózócsapata vasárnap Resicán szerepelt, ahol visszavágó mérkőzést tartott az RMTE birkózócsapataival. A kolozsvári mérkőzésen a bányári csapat győzött 4:3 arányban, míg a visszavágó mérkőzést — hatalmas közönség után — az RMTE nyerte meg ugyancsak 4:3 arányban.

Eredmények: Légsúlyban: Hann (Dermata) tussal győz Fugment (RMTE) ellen. Pehelysúlyban: Vincze (RMTE) pontozással győz Bogya (Dermata) ellen. Könyvisúlyban: Toczaer II. (Dermata) tussal győz Csáki (RMTE) ellen. Váltósúlyban: Kiss (Dermata) tussal győz Molnár (RMTE) ellen. Középsúlyban: Mészáros (RMTE) pontozással győz Binder (Dermata) ellen. Félnehézsúlyban: Szilágyi (RMTE) pontozással győz Gál (Dermata) ellen. Nehézsúlyban: Gémesi (RMTE) pontozással győz Toczaer I. (Dermata) ellen.

A resicai közönség nagy ünneplésben részesítette a kolozsvári bányári csapat birkózóit, akik a vendégcsapatától mind a Dermata egyesület, mind minden egyes birkózó részére egy-egy igen értékes emlékérmét kaptak.

## SPORTHÍRADÓ

A Dermata Szabadság-tér 22 alatti egyesületi helyiségében február 1-én, pénteken, Györke Márton vetítettképes előadást tart: „Czárán Gyula nyomdokain a Biharban” címmel. Györke Márton előadását nagy érdeklődés előzi meg.

Dermata-CFR egyesületek közötti ökölvívó-mérkőzés lesz február 3-án, vasárnap délután 4 órakor az unitárius kolégium tornatermében.

A Vasas február 2-iki, szombat esti farsangi műsoros bálja iránt városzerte nagy az érdeklődés. A műsoros bálon, amelyet a Newyork összes termeiben tartanak meg, szépség- és táncverseny is lesz.

## Műkorcsolyázó verseny rendezkedik részére vasárnap a KKE

KOLOZSVAR, január 30. A Kolozsvári Korcsolyázó Egylet vasárnap, február 3-án délelőtt fél 11 órakor a sétányi jégpályán műkorcsolyázó kezdő versenyt rendez nők és férfiak részére. A versenyen korhatár nélkül mindazok indulhatnak, akik országos, vagy kerületi jégpályán műkorcsolyázó kezdték a versenyt még nem érték el helyezést. Előírt gyakorlatok: Nyolcas iv, előre-befelé, nyolcas iv hátra-kifelé, ki-gyóvonal előre-kifelé. Szabadon választott gyakorlatok 2 percig. A versenyre benevezni lehet a sétányi jégpályán a verseny megkezdése előtti órában a KKE műkorcsolyázó szakosztályánál.

## SZÍNHÁZ ES MOZI

### A KOLOZSVÁRI ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ MŰSORA:

Január 31-én, csütörtökön este 6 órakor: Koldusdiák.

Február 1-én, pénteken este 6 órakor: Koldusdiák.

Február 2-án, szombaton este 6 órakor: Koldusdiák.

### KOLOZSVÁRI ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ KAMARASZÍNHÁZANAK MŰSORA:

A Farkas-utcai katolikus gimnázium dísztermében:

Csütörtökön, január 31-én este 6 órakor: Szeretem és halál játéka. (J. Baróti Erzsé vendégfellépésével. Benedek Marcell rendezésében.)

Vasárnap, február 3-án délután 3 és este 6 órakor: Szeretem és halál játéka.

### KOLOZSVÁRI MOZIK MŰSORA:

CAPITOL-MOZGO: Dunaparti randevu.

CORSO: Machita. Előadások kezdete fél 3, fél 5, fél 7, fél 9 órakor.

MUNKAS: Egy színész nő títka. Amerikai társadalmi film. Főszereplők: Kay Francis, George Brent és Jan Hunter. (3, 5, 7, 9).

ROYAL: A hegyek felhazádnak! Műsor előtt a legújabb híradó. (3, 5, 7, 9). Jegyelévétele délelőttönként fél 12 órától — egyfolytában — este 9 óráig.

SELECT: Hajókaraván. Angol torpedórombolók hősiességével a „Deutschland” és „Graf von Spee” cirkálók ellen.

URANIA: Machita. (3, 5, 7, 9).

## Meghívó.

Az Óvónőkörző Intézet szeretettel meghívja Önt február 3-án, vasárnap d. u. 5 órakor a Creanga-utca (Haller) 4-6 szám alatt tartandó műsoros táncdélutánjára

„TRANSCOLECTIV”

SZÓHÍRÁSI VÁLLALAT

KOLOZSVAR, Szabadság-tér 27 sz.

Telefon 617

Vállal mindenféle szállítást autóval és vasúton. Képviseltek bel- és külföldön. Beraktározások. Költözökódások.

MAGISZ-tagoknak

16 lejért adunk

1 deka élesztőt az Aracsarnokban.